



СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 14.02.2020. године
Број: 14/1

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ / ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ

Предмет: Позив за учешће на регионалној обуци: **„Јавно-приватно партнерство у локалној самоуправи“**

Поштована, поштовани,

Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина Србије организује дводневну регионалну обуку за запослене у јединицама локалне самоуправе на тему: **„Јавно-приватно партнерство у локалној самоуправи“** у периоду **27 – 28. фебруар** 2020. године на Златибору. Обука се спроводи у оквиру програма „Подршка локалним самоуправама у Србији на путу ка ЕУ - Друга фаза“, коју подржава Влада Шведске.

Ова регионална обука је део Секторског програма континуираног стручног усавршавања запослених у јединицама локалне самоуправе за 2019. годину, и Општег програма обуке запослених у ЈЛС за 2019. годину, а који је усвојила Влада Републике Србије.

Јавно-приватно партнерство (ЈПП) представља један од све важнијих модела финансирања локалног развоја и сарадње јединица локалне самоуправе и приватних партнера. До развоја оваквих партнерстава долази услед недостатка јавних средстава за финансирање јавних услуга и комуналне инфраструктуре али и потребе да се истовремено подигне квалитет и конкурентност јавних услуга и смање трошкови и губици. С обзиром на то да локална самоуправа све теже успева да на рационалан и корпоративан начин управља предузећима која обављају услуге од јавног значаја, финансијска подршка приватног сектора се све чешће доживљава као неопходна. **Последње измене Закона о комуналним делатностима из 2016. године уводе обавезу спровођења процедура и модела ЈПП код свих поверавања обављања комуналних услуга, што обавезује све локалне самоуправе у Србији да припремају и развијају ЈПП моделе.** Путем овог модела локална самоуправа постаје гарант и контролор приватних компанија уместо да буде традиционални испоручилац јавних услуга.

Циљ организовања обуке је оспособљавање запослених у градским и општинским управама да препознају потенцијалне пројекте из области јавно - приватног партнерства (ЈПП) као и да разумеју елементе и фазе у изради предлога пројекта ЈПП. Теме о којима ће се говорити су:

- појам ЈПП, законодавни и институционални оквир;
- ефекти ЈПП и његова улога у финансирању ЛЕР-а;
- образложење потреба за улазак у ЈПП, појашњење права и обавеза обе стране али и могућих ризика током трајања пројекта;
- процес израде предлога пројекта – циљ, активности и елементи;
- појашњење процедура за избор приватног партнера и спровођење, надзор и евалуација пројекта ЈПП.

С обзиром на значај **Закона о јавним набавкама** и за спровођење јавно-приватног партнерства, део сесија ће бити посвећен и овој теми.

Обука је намењена руководиоцима организационих јединица и службеницима за јавне набавке у градовима и општинама, затим запосленима на пословима локалног економског развоја, као и начелницима општинских/градских управа. Учесници који успешно заврше обуку ће добити сертификат о успешно завршеном програму.

Имајући у виду значај теме за функционисање ЈЛС, молимо да у складу са Вашим потребама одредите и одобрите учешће запосленима из Вашег града/општине. С обзиром на то да је број места ограничен, СКГО задржава право да у случају већег интересовања и броја пријава одобри равномерно присуство представника свих ЈЛС, о чему ће сви пријављени бити благовремено обавештени.

Дводневна регионална обука одржаће се на **Златибору 27. и 28. фебруара у Хотелу „Мона“, Миладина Пећинара 26**, са почетком у **10:00** часова, дневни ред обуке се налази у прилогу. Напомињемо да су трошкови одржавања обуке (предавања, ручак, кафе паузе) покривени из пројектних средстава, осим трошкова превоза и смештаја учесника.

За пријаву запослених у ЈЛС на регионалну обуку потребно је послати попуњени **пријавни формулар** из прилога на електронску адресу anita.popovic@skgo.org најкасније **до уторка 25. фебруара 2020.** године у:

1. скенираној верзији са потписом овлашћеног лица и
2. електронској верзији (попуњен MS Word документ са неопходним подацима)

За све додатне информације Ваши сарадници могу контактирати Аниту Поповић, стручну сарадницу за локални економски развој (контакт телефон 064/8703378 и e-mail: anita.popovic@skgo.org).

С поштовањем,

Генерални секретар СКГО
Борђе Станичић

